Minuta 
ședinței GL responsabile de perfectarea cererilor de continuare a granturilor FG pe componenta TB pentru 2018-2020 (etapa grant making)
Data: 25 mai 2017, ora 09.00
Locul ședinței: IFP
Participanți:

1. Valentina Vilc – IFP
2. Victor Volovei - UCIMP
3. Victor Burinschi – UCIMP
4. Rita Seicaș – Centrul PAS
5. Vitalie Slobozian – Fundația SOROS Moldova

6. Svetlana Hangan – Fundația SOROS Moldova

7. Lilian Severin - AFI

8. Adelina Sochircă – Secretariatul CNC

Obiectivul ședinței: Discutarea și agrearea activităților parte a aplicației/grantului de țară, oferit de FG, pentru perioada de finanțare 2018-2020
În cadrul ședinței, membrii GL au:

· trecut în revistă intervențiile prioritare care urmează a fi incluse în alocația Fondului Global în corespundere cu Programul național TB pentru 2016-2020 și Planul de tranziție pentru sustenabilitatea PCTB;
· au discutat liniile de activități pe fiecare grant curent, gestionat de RP UCIMP și Centrul PAS, și au convenit asupra acelora care se propun a fi păstrate și continuate în perioada anilor 2018-2020;
· au propus și agreat soluții de eficientizare a activităților curente, reieșind din necesitățile existente, dar și din valoarea bugetului alocat.
La finalul ședinței, membrii GL au propus continuarea lucrului asupra aplicației și organizarea următoarei ședințe în format restrâns pentru data de 5 iunie, ora 15:00, incinta IFP, în cadrul căreia urmează să fie prezentate activitățile cu bugetul calculat.
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